

县区新闻

把如意之城扮得更靓 东区绿化人同场竞技 郑东新区举行绿化组长知识竞赛



漫步在郑东新区的林荫大道,踱步在波光粼粼的湖畔,细心的市民会发现,郑东新区的城市绿化景观越来越养眼。最新数据显示:东区人均绿地面积达33平方米,全国领先。一抹抹绿色让如意之城更加耀眼,这一切都与东区绿化人的辛勤付出密不可分。

9月6日下午,在郑东新区首次举行的绿化知识竞赛上,记者感受到了郑州郑东新区兴东园林绿化工程有限公司(以下统称兴东园林)绿化工作者们的劳动智慧。

郑州晚报记者 马燕 见习记者 蔡毓馨 通讯员 谢鑫 郑冰 文/图

别开生面的竞赛抢答

道路两旁草坪和侧石应切除多少厘米整齐美观的绿化带?绿化修剪工在修剪大树时应佩戴什么?比赛现场,参赛选手们你争我抢的竞拍抢答,让台下的班组长也是看得摩拳擦掌。

从零到有成东区最大绿化“管家”

兴东园林有关负责人介绍,这次竞赛考验园林绿化工作者们基础知识掌握程度,也展现了绿化组长在日常工作积累的经验 and 技能。

据了解,兴东园林作为河南省郑州新区建设投资有限公司的全资子公司,自2014年9月接手东区绿化管养工作以来,目前管养面积达860万平方米。在郑东新区管委会

做好水域靓城的“城市管家”

生活在东区有多美好?只有身在其中的人才知道。作为中国新型城镇化的样本,郑东新区的崛起与其国际化、高起点的规划、生态建设相辅相成。因此,郑东新区管委会一直在探索完善城市管养模式,提高精细

化管理水平,营造生态宜居、绿色智慧的城区。河南省郑州新区建设投资有限公司正是在此背景下接手了郑东新区的环卫、市政、水务、绿化等城市综合管养业务,勇挑重担,全力当好这座水域靓城的“城市管家”。

兴东园林管养3部26岁的任洋洋是这次比赛中年龄最小的绿化组长。管养4部的参赛选手张福聚是名退休教师,今年63岁却老当益壮,这次比赛他和另外两名“小伙伴”一起夺得了一等奖。

化管理水平,营造生态宜居、绿色智慧的城区。河南省郑州新区建设投资有限公司正是在此背景下接手了郑东新区的环卫、市政、水务、绿化等城市综合管养业务,勇挑重担,全力当好这座水域靓城的“城市管家”。

老鸦陈街道强力推进贾鲁河综合治理工程 河道内附属物 清理实现“大头落地”

本报讯 自8月21日惠济区召开贾鲁河综合整治动员会以来,老鸦陈街道高度重视、集中精力、全力以赴,采取多项措施,对涉及的苏屯村征迁清理任务进行全面部署,目前附属物清理工作已取得了突破性成效。

老鸦陈街道接到任务后,立即召开了涉及部门及苏屯村三委参加的贾鲁河综合治理工作动员会,并成立了由街道党工委常务副书记陈伟森任指挥长、办事处主任张铁群任组长的贾鲁河综合治理工作领导小组,明确职责分工,制订工作方案,形成例会制度,每日汇报当日工作进展情况,研究解决存在问题,制定时间节点,各项前期工作全面展开。

为尽量减少群众损失,老鸦陈街道于8月25日印制了20幅公告张贴于贾鲁河堤上,并印发通知

200余份分发给群众,告知群众限期内对蓝线内附属物自行清理,办事处安排村委会干部挨门挨户做群众思想工作,并提前将绿线以内的附属物进行固化,为下一步全面征迁打好基础。

9月6日,办事处又召开了由贾鲁河综合治理领导小组成员参加的工作推进会,当天动用大型机械10台,120人对河道蓝线内的附属物进行了清理。截至当晚10时,清理面积达227.2亩,辖区贾鲁河河道内附属物清理工作全面实现“大头落地”。

据了解,贾鲁河在老鸦陈辖区内内长2.4千米,按郑州市区要求需要治理面积为370.72亩(其中蓝线内所占面积为227.2亩,蓝线外绿线内所占面积为143.52亩)。

郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 贾雅丽

第十一届中国郑州国际少林武术节 10月16日举行

本报讯 9月7日,记者在登封市召开的第11届中国郑州国际少林武术节登封活动筹备会上获悉,第十一届中国郑州国际少林武术节将于10月16日至20日在郑州市举行,届时登封市将承担少林武术节开幕式、群众武术展演任务及招商推介等活动,将有众多海内外武术爱好者前来切磋武艺。

据悉,10月16日当天,从郑少洛高速西下站口至少林寺山门,沿途均可观看武术表演,充分展示登封“功夫之都”的精神风貌。本届武术节群众武术展演将增设

具有登封民俗特色的民间文艺社团表演。同时,在往届群众武术展演、武术竞赛的基础上,新增了WFI世界功夫争霸赛等内容。

据了解,本届武术节坚持“以武会友,共同进步”和“扩大对外开放,广交中外宾朋,促进经济发展”为宗旨,推动武术在全世界的普及和推广。群众武术展演活动共分四个篇章:天地之中群英会、中国功夫展风采、天下功夫出少林、九和天下禅武颂。

郑州晚报记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

依托明清古村落建筑群 引进2万件藏品 上街区打造全国北方最大博物馆群

本报讯 9月6日上午,河南省收藏家协会&德宝·方顶博物馆群启动仪式在上街区隆重举行,河南省收藏家协会、河南德宝地产集团与20家私人博物馆的代表进行了现场签约,标志着中国北方最大民办博物馆群正式启动。

据悉,河南省收藏家协会和德宝地产集团在经过了数月的考察、选址、探讨与论证,最终决定将博物馆群建于具有600年历史底蕴的方顶明清古村落中。据了解,方顶村始建于元末明初,是目前郑州市周边保存最为完整的明清古村落建筑群,2014年评为河南省历史文化名村。

根据双方的共同规划目标,将在方顶古村落中引进20个私人博物馆,其中涵盖有民俗、青铜器、书画、陶瓷、古钱币、金石传拓等20余个品类,藏品在2万件左右。据河南省

收藏家协会常务副会长崔建国介绍,这些藏品将从1万多名会员的藏品中精选出来,代表中原文化,不管种类和藏品数量都是非常罕见的。落成后将是中国北方最大的民办博物馆群,也将成为中原甚至全国范围内一个重要的历史文化教育、体验基地。

“在博物馆群建成后,将点亮中原文化和根源文化。”河南省社科院原副院长刘道兴说,我们常说我们来自山西大槐树下,博物馆群的房屋建筑是很好的见证,而其中的藏品是中原文化的重要代表。中华传统文化是我们最深厚的软实力,而方顶博物馆群的落成,无论是对方顶古村落的保护,还是对郑州甚至中原地区传统历史文化的保留、传承与发扬都将起到很大的推动作用。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 王晓宁

全市“清道夫”技能大比武金水开锣!

本报讯 9月7日上午,全市生活垃圾运输车辆驾驶员技能考核竞赛开赛。来自全市各区选拔出的29名优秀驾驶员会聚在金水区中州大道中心驾校院内,相互较量切磋技艺。

本次大赛由郑州市总工会、郑州市城市管理局主办,金水区城市管理局承办。通过前期各区的层层选拔,全市共遴选出29名选手参加决赛,最终筛选6名优秀选手代表郑州市参加河南省技能比武大赛。竞赛项目主

要分为理论考试和实际操作,通过对倒车移库、垃圾倾倒、故障维修等项目考核驾驶员专业技术水平。

据悉,郑州市目前有近300名生活垃圾车辆驾驶人员,保障辖区日产5000吨生活垃圾的日产日清,通过此次技术竞赛活动取长补短,提升一线人员的整体技能水平,实现行车规范、安全、高效的目标。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 吕炜琦 蔡晓红

祭城路办事处2016年度神力奖学金发放

本报讯 建科神力集团2016年度神力奖学金发放活动近日在郑东新区祭城路办事处祭城社区服务中心举行。

祭城路街道办党工委书记吕庆文,党工委副书记、办事处主任武学德、祭城路街道办事处党工委书记、纪工委书记古新太,建科神力集团公司经营管理总裁时军伟,以及社区居民代表和公司员工等近百人参加了此次活动。

这次助学活动设置的奖学金共计22.3万元,分别对今年高考考取本科各批次的29名考生给予奖励,其中考取本科一批的6名同学每人奖励15000元,考取本科二批的14名同学每人奖励8000元,考取本科三批的7名同学每人奖励3000元。同时,还为2名家庭困难的在校大学生发放了每人每年1000元的“神力助学金”,共计2000元。

郑州晚报记者 马燕

